

Единый государственный экзамен (далее – ЕГЭ) основного периода проводился с 26 мая по 1 июля 2023 года, включая Все экзамены прошли резервные дни. в штатном режиме: начинались вовремя, без задержек, сбоев технических при проведении ЕГЭ по иностранным языкам, где есть задания с аудированием и записью ответов участников экзамена в устной части. Сейчас мы ожидаем результаты резервных дней, а в сентябре пройдет еще и дополнительный период для выпускников текущего года, которые по уважительным причинам не смогли сдать экзамены в основной период. Несмотря на это мы можем говорить уже о предварительных результатах.

ЕГЭ основного периода проводился в 42 пунктах проведения экзаменов, задействовано 1881 сотрудник пункта - это руководители пунктов, организаторы в аудитории и вне аудитории, технические специалисты, ассистенты, лабораторные работники, члены государственных экзаменационных комиссий.

Отработаны все запланированные для пунктов подготовительные технические и организационно-методические мероприятия регионального и федерального уровней.

1800 тысяч сотрудников пунктов прошли обучение на федеральной учебной платформе для лиц, привлекаемых к проведению, с получением сертификатов.

В пунктах проведения экзаменов был соблюден высокий уровень обеспечения информационной безопасности через:

- 100% обеспечение металлодетекторами и официально зарегистрированными блокираторами сигналов мобильной связи;
- обеспечение 100% онлайн-видеонаблюдения и непрерывной онлайн трансляции на портал smotriege.ru, мониторинге работоспособности систем видеонаблюдения, предупреждения прерываний видеотрансляций;
- применения 5 год технологии ЕГЭ (передача экзаменационных материалов в пункты по сети «Интернет», печать и сканирование экзаменационных материалов в каждой экзаменационной аудитории, передача экзаменационных материалов на обработку по информационно-технологической защищенной сети передачи конфиденциальной информации «РЦОИ-ППЭ Ленинградской области».

Во время всех экзаменов повсеместно применялись технологии доставки экзаменационных материалов в пункты проведения экзамена по сети «Интернет», печати экзаменационных материалов и сканировании бланков ответов участников ЕГЭ в аудиториях.

Эти технологические решения усиливают степень информационной безопасности экзаменационных материалов ЕГЭ, в том числе исключают вмешательство посторонних лиц по изменению ответов участников экзамена.

150 чел/экзаменов 18 17 дней, ЕГЭ экзаменационных фактов проведены штатном режиме, организационно-В обеспечению технологических сбоев нарушений ПО объективности проведения не установлено.

Не выявлено опубликование в регионе КИМ в сети Интернет, выход в сеть «Интернет» при помощи мобильного телефона.

Ни один экзамен не был перенесен.

Экзамены в Ленинградской области проведены максимально объективно.

Этому способствовала и качественная работа педагогов, привлекаемых в роли сотрудников пунктов проведения экзаменов, и ряд контрольных мероприятий, обеспечивающих соблюдение требований законодательства, в том числе и соблюдение равных прав участников экзаменов:

- на каждом пункте в каждый день экзаменов присутствовали региональные общественные наблюдатели (350 человек), в том числе уже несколько лет среди наблюдателей студенты ленинградских вузов и колледжей члены Российского союза молодежи;
- процедура ЕГЭ контролировалась сотрудниками областного комитета.

За весь период экзаменов был удален 1 участник ЕГЭ за наличие справочных материалов и письменных заметок во время экзамена. Результаты участника аннулированы.

Департаментом надзора за соблюдением законодательства в области образования комитета общего и профессионального образования Ленинградской области составлен 1 протокол об административном правонарушении в отношении физического лица по части 4 статьи 19.30 Кодекса об административном правонарушении Российской Федерации за нарушение пункта

65 Порядка проведения ГИА-11 (наличие у участников экзамена письменных заметок).

В настоящее время протокол об административных правонарушениях рассмотрен в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (Волосовский район). Участнику экзамена назначен штраф в сумме 3000 рублей.

Отметим, что в этом году впервые создан Штаб по вопросам реализации на территории Ленинградской области мероприятий по обеспечению безопасности при проведении государственной итоговой аттестации в 2023 году под руководством заместителя Ленинградской Правительства области Председателя ПО социальным вопросам Николая Емельянова. В работе Штаба принимают участие сотрудники региональных комитетов образования, здравоохранения, топливно-энергетического комплекса, правопорядка и безопасности, а также представители Министерства внутренних дел и Публичного акционерного общества «Ростелеком».

В этом году участниками ЕГЭ стали 5800 человек, из них:

- 5278 выпускников общеобразовательных организаций 2023 года
 (91% от общего числа участников);
- 522 выпускника прошлых лет и выпускников образовательных организаций профессионального образования (9% от общего числа участников).

Самые массовые предметы ЕГЭ:

- русский язык 5409 чел.
- математика базового уровня 2970 чел.
- математика профильного уровня 2397 чел.

Предметы по выбору:

• обществознание 1959 чел.

- информатика 952 чел.
- биология 765 чел.
- физика 744 чел.
- иностранные языки 603 чел.
- история 595 чел.
- химия 485 чел.
- литература 481 чел.

По многим предметам средний тестовый балл выпускников Ленинградской области выше общероссийских, за исключением литературы и английского языка. По указанным предметам у нас результаты чуть ниже, но мы сделаем всё возможное, чтобы улучшить показатели в следующем году. Работа ведется уже сегодня, уже сейчас. В наших лагерях проходят летние олимпиадные смены, где разбирают интересные способы решения олимпиадных заданий и проводят для учащихся познавательные тренинги. Также работает наш знаменитый Центр «Интеллект», на базе которого проходят летние образовательные программы, а на базе Академической гимназии им. Д.К. Фаддеева при СПбГУ начала работать «Летняя интеллектуальная школа олимпиадной подготовки по предметам естественно-научного цикла». В числе участвующих ребят - 50 ленинградских школьников. Именитые университетские преподаватели проводят занятия ЮНЫМИ учеными в Академической гимназии и лабораториях СПбГУ. Поэтому несмотря на летний период, работа ведется и в этом направлении.

2 157 выпускников получили результаты от 81-100 баллов.

После экзамена каждого наши специалисты, руководители ППЭ спрашивают, интересуются у выпускников, как экзамен, волнение, собственные прошел И, несмотря на большинстве случаев ребята переживания, В отмечают И комфортные условия, и хорошую организацию, и достойные задания. И все готовятся совершенно по-разному: от обычных занятий на уроках до посещения центра дополнительного образования.

Наш регион богат одаренными детьми, в этом году у нас 32 стобалльника. Максимальный результат они показали по русскому языку, литературе, химии, физике, информатике, обществознанию, географии. Больше всего стобалльников по русскому языку, литературе и обществознанию.

Есть 1 мультибалльник, который получил максимальный результат сразу по двум предметам - это Сергеева Ксения, выпускница «СОШ № 10» г. Выборга, получила 100 баллов по русскому языку и физике. Больше всего стобалльников подготовили образовательные организации Всеволожского района, в частности, «Центр образования «Кудрово» и Сертоловская средняя общеобразовательная школа № 1 - подготовили по 2 стобалльника. В лидирующих позициях и Киришская средняя общеобразовательная школа № 8, там ребята тоже сдали ЕГЭ на максимальный балл по нескольким предметам.

Также в этом году 457 выпускников стали обладателями аттестата с отличием и медали «За особые успехи в учении». Больше всего таких ребят во Всеволожском (112), Гатчинском (58), Кингисеппском (30) районах.

Сейчас идет приемная кампания, и надеемся, что наши выпускники поступят в лучшие вузы страны.

Все ребята, которые не согласны со своими результатами, могут подать апелляцию. Об этом мы информируем на своих pecypcax, районные образования комитета И школы. результатам рассмотрения апелляции 0 несогласии с выставленными баллами конфликтная комиссия принимает решение об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов, либо об удовлетворении апелляции и изменении баллов.

При этом в случае удовлетворения апелляции количество ранее выставленных баллов может измениться как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения количества баллов.

На 12 июля проведено 8 заседаний конфликтной комиссии, рассматривающей апелляции по результатам ЕГЭ и несогласии По результатам ЕГЭ выставленными баллами. подано и рассмотрено 69 апелляций о несогласии с выставленными 0,38% баллами OT проведенных чел/экзаменов (0.32%)в 2023 году). Удовлетворено 36 апелляций, 32 из которых в связи технических ошибок наличием распознавания в программном обеспечении, 4 – в связи с изменением экспертизы оценивания, как в сторону повышения, так и в сторону понижения, но не более 1 балла.

Весь основной работал работает сейчас период Ситуационный информационный центр Ленинградской области на базе Ленинградского государственного университета имени А.С. Пушкина. Он обеспечивает общественное наблюдение при государственной проведении итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в форме единого государственного экзамена в Ленинградской области, получает оперативную информацию о ходе проведения экзаменов и усиливает контроль за ходом проведения экзаменов.

В этом году 104 человека осуществляли онлайн – наблюдение в 450 аудиториях 42 ППЭ ЕГЭ Ленинградской области.

Пару слов скажу и о наших собственных региональных проектах, которые мы развиваем из года в год, чтобы экзаменационная пора для наших выпускников прошла как можно спокойнее, без стресса.

Второй год подряд мы реализуем региональный проект по продвижению ЕГЭ «ЯСдалЕГЭ». С июня мы знакомим жителей нашей страны со стобалльниками и высокобалльниками региона, а также публикуем на наших информационных ресурсах

видеоролики, в которых выпускники текущего года рассказывали о подготовке, проведении и сдачи Единого государственного экзамена. Благодаря нашему проекту будущие выпускники узнают, как лучше подготовиться к экзаменам по различным предметам, какие учебные пособия использовать и как справиться с волнением. Кроме того, они делились своими впечатлениями после экзаменов, процедурой сдачи ЕГЭ и давали советы школьникам. А главное, доказали, что ЕГЭ - это не страшно!

На данный момент охват проекта - более 60 000 человек.

Кроме того, в этом году мы впервые провели онлайн-эфир «Экзаменационный стресс — как сохранить психологическое равновесие?», к которому подключилось около 2000 человек. Представители ведущих вузов страны, учителя, психологи обсудили переживания выпускников, стереотипные ситуации, которые возникают при стрессе перед экзаменом, и рассказали о том, как снизить экзаменационную тревожность.

Также студентка 1 курса факультета гуманитарных наук и искусств НИУ ВШЭ, дважды стобалльница прошлого года Анна Сулимова поделилась секретами успешной сдачи экзамена.

Основной период сдачи государственной итоговой аттестации в 9 классе – с 24 мая по 17 июня (резерв: 26 июня - 1 июля).

16 406 выпускников проходили государственную итоговую аттестацию.

Задействовано 169 пунктов проведения экзамена, работало 5927 сотрудников - это руководители пунктов, организаторы в аудитории и вне аудитории, технические специалисты, ассистенты, лабораторные работники, члены государственных экзаменационных комиссий.

Самыми массовыми предметами основного государственного экзамена (ОГЭ) традиционно являются русский язык, математика, обществознание, география, информатика, биология, физика.